
[bookmark: _GoBack]Bericht des Fahrtleiters                                                           Rollsplittausfahrt 23. April 2022                                                            (verschoben vom geplanten Termin 9.4.2022)                                                                    Teilnehmer:                                                                                                                      10 Motorräder mit einer Sozia:  Elisabeth                                                                     Fahrer:                                                                                                                                   Gerald B., Ewald D., Robert H., Pablo K., Walter Schl., Christian Schm., Christian Schn., Sepp S., Hans Z.+ Fahrtleiter                                                        Wetter/Temperatur: 
Ganzen Tag OHNE Regen !
Abfahrt bei ca. 10°C bis Ankunft ca. 16°C                                                                 (dazwischen etwas Abkühlung auf ca. 4-5°C)                                                       Fahrtstrecke: 
Schauersberg – Thalheim – Weißkirchen – Nettingsdorf – Sankt Florian – Mauthausen – Grein (Kaffeepause) – Sarmingstein – Gloxwald (Umkehrpunkt ca. am östlichsten Zipfel von Oberösterreich) – Dorfstetten – Arbesbach – Groß Gerungs – Weitra (Mittagessen) – Bad Großpertholz – Karlsstift – Unterweißenbach – Schönau im Mühlkreis – Bad Zell (Kaffeepause) – Tragwein – Schwertberg – Mauthausen – Sankt Florian – Neuhofen an der Krems – Weißkirchen - ThalheimAbfahrt ca. 9:10 in Schauersberg Richtung Osten mit 9 Fahrern, mit kleinem Umweg vor Nettingsdorf geht es nach Grein. Dort treffen wir Elisabeth und Christian mit neuer schwarzer BMW 1250 GS. Kurzes aufwärmen im Cafe Schörgi. Anschließend entlang der Donau bis Sarmingstein, ab dort geht es Richtung Norden. Bei Gloxwald machen wir eine kurze Wende am östlichsten Zipfel von Oberösterreich. Dann kommt langsam Nebel auf und die Temperatur sinkt auf 4°C der uns fast bis kurz vor Weitra begleitet. Wer ein Griffheizung hat darf sie dann auch verwenden 😊.
12:15 Uhr: Das Mittagessen am Hauptplatz von Weitra im Rathskeller schmeckt dafür umso besser.
In flotter Fahrt geht es bis nach Bad Zell – inzwischen bessert sich das Wetter und 12-14°C kommen uns schon fast wieder warm vor. In Bad Zell stärken wir uns nochmals mit Kaffee und Kuchen und bei der Abfahrt verabschieden sich alle und die ersten Teilnehmer verlassen uns. Kurzer Tankstopp für Fahrer mit 32 Liter Tank ist auch dann notwendig, ansonsten kommen alle ohne Tankpause aus 😊.                   Auf der Wegstrecke über nach Hause verliere ich (wie üblich9 nach und nach fast alle Mitfahrer und komme um ca. 16:30 nur noch mit Präsi in Thalheim an. Fahrtstecke:  296 km                                                                                                Danke an alle Teilnehmer – schön war´s, auch wenn es mal etwas „kühl“ wurde (dafür hat keiner eine Mücke abbekommen oder geschwitzt 😊).                                    Eurer Fahrtleiter                                                                                                          Joachim

