Grußworte und Bericht des Präsidenten

Werte Clubmitglieder!

Heuer war und ist alles anders. Die Corona Pandemie hat auch unser Clubgeschehen voll beeinflusst, weilt immer noch unter uns und wir werden sicher noch einige Monate damit leben und damit umgehen müssen.

Heute, den 4. Dezember 2020 wäre unser Jahreshöhepunkt, die Generalversammlung am Kalender gestanden. Wir haben uns schon alle darauf gefreut, da es ja unser Jahresabschluss mit Ehrungen und Auszeichnungen und zugleich unsere Weihnachtsfeier sein sollte. Aufgrund der Pandemie kann sie nicht stattfinden und ich wende mich anstatt meiner Ansprachen mit diesem Brief an Euch.

Der Jänner hat noch mit dem Clubschitag gut begonnen und die ersten 3 Clubabende konnten durchgeführt werden. Voll Optimismus erstellen wir im Februar noch unseren Twin-Club-Kalender. Ab Ende März müssten dann die ersten Clubveranstaltungen aufgrund der Corona Verordnungen abgesagt werden. Anfang Mai mit der ersten Clubausfahrt flammte wieder Hoffnung zur Normalität auf, welche auch über den Sommer mit leichten Einschränkungen gegeben war. Ende September holte uns die Pandemie wieder mit voller Härte ein und ab dieser Zeit musste das gesamte Clubgeschehen stillgelegt werden.
Die täglichen Meldungen über Covic-19 Neuinfektionen und auch Todesfälle vor allem in unserem schönen Oberösterreich erschreckte uns täglich.  
Ich glaube in der Zwischenzeit kennt fast jeder von uns jemanden, welcher an Corona erkrankt ist oder war. Es waren leider auch Clubmitglieder darunter. Ich wünsche denjenigen alles Gute und dass es Euch bereits wieder gut geht.  
 
Ein bisschen Statistik muss auch sein.
Wir hatten im abgelaufen Jahr 2020 4  Neuaufnahmen
und was sehr erfreulich ist bislang keinen Austritt.

Wir haben somit mit heutigem Tag einen Mitgliederstand von   
73  Mitglieder  davon  8 Frauen und 65 Männer.

Im Jahr 2020 hatten wir 19 Clubaktivitäten, welche sich folgendermaßen aufteilen:

7 Clubabende
1 Vorstandsitzung
8 Tagesausfahrten  (1 Ersatzausfahrt)
1 Dreitagesausfahrt 
1 Clubwoche Raggal/Marul
1 Schitag

Einen Großteil der geplanten Clubaktivitäten konnten wir leider wegen der Corona Maßnahmen nicht durchführen. Mehr erfahrt Ihr in den Grußbotschaften bzw. Berichten von Benito und Michael. 

Da die GV ja nicht stattfinden kann, sind auch keine Neuwahlen möglich. Der Vorstand bleibt daher für 2 Jahre bis zur GV im Dezember 2021 bestehen. 

Die Touristikmeisterschaft und Clubtrophäe wurden von TSW Benito ausgewertet und die Erstplatzierten werden ausgezeichnet. 

Auch werden in diesem schwierigen Jahr auch wieder langjährige Mitglieder für Ihre Treue zum Club geehrt und mit Urkunden ausgezeichnet. 
Der Club gratuliert
zur 10 - jährigen Mitgliedschaft 
[bookmark: _GoBack]Reinhold Hoheneder, Stephan Hoheneder u. Schaker Kouyoumji
zur 35 - jährigen Mitgliedschaft  
Franz Koller u. Heinz Schütz
zur 40 - jährigen Mitgliedschaft
Heinrich Pichler, Andreas Kuns u. Hans Zwickl
zur 50 – jährigen Mitgliedschaft
Johann Zauner
Die Überreichung der Urkunden erfolgt Corona bedingt persönlich in kleinem Rahmen im Laufe des Dezembers.

Nach den zurzeit aktuellen Corona Richtlinien wird der Jänner-Clubabend sicher nicht stattfinden können. Ich hoffe jedoch sehr, dass es im Februar soweit sein wird und wir fürs hoffentlich wieder normale Club Jahr 2021 planen können. 

Diesem Brief anschließen darf ich auch die Berichte und Grußbotschaften von Kassier(in) Edith, TSW Benito und LSW Michael.

Abschließend wünsche ich Euch und Euren Familien alles Gute, eine ruhige Adventszeit und bleibt vor allem gesund und freue mich bereits jetzt, wenn wir uns im Neuen Jahr das erste Mal wieder sehen werden.

Liebe Grüße
Hans-Präsi






     

