Grußbotschaft und Bericht Lizenzsportwart
Hallo  Twin-Clubler, Ring- und Trialfreunde !
Auch mir wäre es lieber gewesen, wenn wir uns heute bei der Generalversammlung persönlich gesehen und einige gemütliche Stunden unter Gleichgesinnten verbracht hätten. 
Ich habe Euch in meiner Botschaft nicht sehr viel zu berichten, da die Corona Pandemie die meisten motorsportlichen Veranstaltungen zu Nichte machte.
Beide im Club-Kalender vorgeplanten Bewerbe, 1. Trial u. Geländeslalom im April und Herbsttrial u. Geländeslalom im September wurden aufgrund der Corona Pandemie nicht ausgetragen. Beide Veranstaltungen wurden nach Absprache mit Hubert und Hans-Präsi aus Sicherheitsgründen abgesagt. 
Da beide Bewerbe nicht durchgeführt werden konnten, gibt es im Corona Jahr 2020 auch keine Wertung der Lizenzmeisterschaft.
Auch  unsere Ringfahrer vom Club hatten mit Absagen und Verschiebungen der Termine zu kämpfen.
Unser geliebter Pannoniaring Termin im April von den Tiroler Polizeimotorsportlern musste abgesagt und verschoben werden. Der neu festgelegte Termin im Juni fiel blöderweise genau mit dem Slovakiaring Termin, an dem bereits 9 Twin-Clubler angemeldet waren, zusammen. So wurde leider die verschworene Gruppe geteilt, eine Hälfte fuhr zum Panoniaring und die andere zum Slovakiaring. Glaube trotzdem dass alle Ihren Spaß hatten. 
Alle andere gebuchten Ringtermine, wie Rijeka uvm. wurden von den Veranstaltern wegen der Corona Pandemie und der damit verbundenen Verordnungen und Reisebestimmungen abgesagt.
Im neuen Jahr 2021 kann es nur besser werden und für den Pannoniaring  19. u. 20. April 2021 haben sich schon jede Menge angemeldet.
[bookmark: _GoBack]Abschließend wünsche ich Euch allen alles Gute, schönen Advent, Frohe Weihnachten und rutscht gut ins neue hoffentlich bessere Bikerjahr 2021.
Bleibt Gesund
Mit motorsportlichen Grüßen
Michael Biber
Lizenzsportwart
