Liebe Erika
Lieber Pauli und Birgit
Lieber Stefan und Anja
Lieber Siegi
Liebe Angehörige, Freunde, geschätzte
Trauergemeinde und liebe Twin Club Mitglieder 
Wir haben uns hier und heute versammelt um uns von unserer Clubmama Erika zu verabschieden.
Liebe Erika, bereits im Jahre 1977 wurdest du mit deinem geliebten Franz Mitglied beim Twin Club Wels.  Deine große Freude war es gemeinsam bei vielen Ausfahrten dabei zu sein. Besonders gerne erinnern wir uns an die zahlreichen Urlaube in unserem geliebten Silbertal. Dort warst du unsere 5 Sterne Köchin die uns nach stundenlangen Ausfahrten ein mehrgängiges Menü kredenzte. Gerade für uns Männer war es ein Hochgenuss mit einer Flasche Fohrenburger zuzusehen, wie die Damen von Erika noch kräftig eingeteilt wurden, damit alles rechtzeitig fertig wurde.
Unvergessen ist auch unser gemeinsamer Urlaub in Schottland wo wir die Zwiegespräche zwischen Franz und Erika nie vergessen werden. Das Gepäck mit dem Zelt war frisch am Motorrad verstaut und Franz kramte in seinen Taschen und suchte den Zündschlüssel. Frage an Erika: Wo hast du den Schlüssel hingegeben. Erika: Ich weiß es nicht. Franz: Ich habe ihn dir doch gegeben. Erika: Niemals, ich greife doch deinen Schlüssel nicht an. Franz kramte weiter murmelnd in seinen Taschen. Letztendlich wurde wieder abgepackt, das Zelt geöffnet und siehe da, der Schlüssel war im Innenfach des Zeltes. Franz an Erika: Ich habe gewusst, dass du den Schlüssel dort hingegeben hast. Lautes Gelächter der Gruppe, wir packten gemeinsam das Motorrad und weiter gings. Diese und jene Hoppalas waren Teil unseres Urlaubs und werden unvergessen bleiben. 
Auch bei den jährlichen Motorradtreffen in KLeinzell warst du eine unverzichtbare Stütze für die Koordination des über alle Grenzen hinaus bekannten Kuchenbuffets und warst immer da, wenn wir dich benötigt haben.
Euer Zuhause war auch das Zuhause vieler Twin-Club Mitglieder und nicht umsonst stand am Eingang Gasthaus Ebner, Mittwoch Ruhetag, wobei es keinen Ruhetag gab.
Leider war die Zeit für gemeinsame Motorradaktivitäten viel zu kurz weil Franz krankheitsbedingt nicht mehr in der Lage war Motorrad zu fahren.  Das hat euch aber nicht abgehalten, weiterhin aktiv am Clubleben teilzunehmen und man konnte ja auch mit dem Auto ins Silbertal fahren. 
Keine TWIN Club Trial Veranstaltung wurde ausgelassen und so manche Grillerei in der Villa Ebner ist uns noch sehr gut in Erinnerung.
Aber wie das Leben so spielt war ein Schicksalsschlag nicht genug und ab dem Dezember 2005 musstest du deine ganze Kraft und deine ganze Liebe für die Pflege deinen geliebten Franz aufwenden und konntes nicht mehr so aktiv am TwinClub Leben teilnehmen. 
Im Februar 2007 verstarb Franz und hinterließ bei dir eine große Lücke die nur schwer zu schließen war. Der Kontakt zu deinen Twin Club Freunden blieb aber über all die vielen Jahre aufrecht und es war immer eine große Freude mit dir über das gemeinsam Erlebte zu plaudern und das Lächeln in deinem Gesicht zu sehen wenn wir in alten Erinnerungen geschwelgt haben.
Eine jahrzehntelange Gemeinschaft und Freundschaft hat nun eine Ende gefunden aber liebe Erika: Du warst und wirst immer unsere TwinClubMama bleiben und wir werden dir ein ehrendes Andenken bewahren.
Liebe Erika, du wirst uns fehlen, wir verlieren mit dir einen liebenswerten, engagierten und gern gesehen Freund. Was uns aber tröstet ist, dass du nun mit deinem geliebten Franz vereint bist und nun von oben auf uns achten wirst,  damit wir alle wieder unfallfrei mit unseren Bikes nach Haus kommen.
Liebe Erika: Man lebt zweimal: das erste Mal in der Wirklichkeit, das zweite Mal in der Erinnerung.
	
