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Südsteirische Weinstraße 7.-8.Oktober 2023
Teilnehmer:

Hans Zwickl - Präsi

Benito Zambelli 

Allfred Steinhuber

Walter Reinhardt

Drago Hulpic

Joachim Helmhart – Fahrtleiter
Walter hat Reiseroute genau aufgezeichnet und wer möchte kann diese unter:
https://riserapp.com/t/cCbfFU-QVZbA/sudsteiermarkausfahrt
bis zu jedem kleinen Umweg genau nachverfolgen

Samstag Anreise:

Fahrtstrecke 351 km

Strecke:

Steinhaus, Sattledt, Kirchdorf, Windischgarsten, Spital an Pyhrn, Pyhrnpass, Liezen, Irdning, Öblarn, St. Nikolai, Sölkpass, St. Peter am Kammersberg, Lind bei Scheifling, Teufenbach, Neumarkt, Hüttenberg, Klippitztörl, Twimberg, St. Oswald im Freiland, Sallegg, Bad Gams, Rassach, Groß St. Florian, Gleinstätten, Leutschach, Eroy
Um ca. 9:00 starten 7 Fahrer wieder einmal Richtung Süden. Ab und zu wird Griffheizung ausprobiert. In Irdning beim Marktcafe ist Pause angesagt und Walter kann uns anhand der Tischplatte im Cafe seine noch an diesem Morgen durchgeführte ärztliche Behandlung erklären (siehe Foto von Hans).
Nach Fotostopp am Sölkpass und Tankstelle in Neumarkt geht es dann weiter zum Mittagessen. Der sonst übliche Dorfwirt in Teufenbach hat dieses Mal eine geschlossene Gesellschaft und deshalb weichen wir zum Restaurant Leitner in Lind bei Scheifling aus. Prima Essen und freundliche Bedienung – eine Empfehlung für Rudi Häuserer 😊. 
Über Klipitztörl geht’s weiter und kurz vor Deutschlandsberg weichen wir auf kurvige Nebenstraßen nach Sallegg und Bad Gamser Höhenstraße aus. Der Straßenzustand entspricht nicht ganz den Erfordernissen mancher Federung am Motorrad und diese kommt fast an ihre Grenzen. Klagen über Kreuzweh nach Ankunft werden aber nicht angenommen. Ich habe noch kurzen leichten Zusammenstoß mit einem Bussard, aber der „Adler aus Mandello del Lario“ wehrt Angriff erfolgreich ab.
Ankunft am Traubenkogel ca. 17:00.

Umziehen, Foto am Traubenkogel, Sturm und Kastanien bei Angela laufen wie jedes Jahr ab.
Der Abend verläuft mit Winzerjause und einigen Gläser Wein (Danke an die Spender der Weinflaschen) sehr schnell und beim letzten Umtrunk, mit Uhudler (Danke an Benito) zeigen uns Willie und Erika die Bilder ihre nun schon wieder einem Jahre alten eineiigen Zwillingsenkeltöchter.

Beim Aufbau des Nachtlagers gibt es wieder Überraschung, während Benito mit 2cm dicker (oder eher dünner) Unterlage auskommt, hat Walter eine XXL-Luftmatratze von 50-60 cm Höhe von seiner Frau eingepackt bekommen– siehe Fotos.
Sonntag -Abreise:

Fahrtstrecke. 335km
Strecke:

Eory, Heimschuh, St. Nilolai im Sausal, Stainz, St. Stefan ob Stainz, Krottendorf bei Ligist, Voitsberg, Köflach, Kleinlobming, Großlobming, Knittelfeld, Kobenz, Seckau, Gaal, Sommerthörl (geschotterte Forststraße auf 1644m Höhe), St. Oswald, Möderbrugg, Trieben,  Kaiserau, Admont, Altenmarkt bei St.Gallen, Ternberg, Steinbach an der Steyr, Waldneukirchen, Bad Hall, Kremsmünster, Sipbachzell, Leombach, Thalheim
Abfahrt:

Nach einem kräftigen Frühstück und einem gemeinsamen Foto mit Erika und Willi starten wir erst später um ca. 10:00.

Durch kurvige kleine Straßen in den Weinbergen geht es übers Gaberl nach Knittelfeld zum nächsten Tankhalt. Bei Seckau stelle ich mein Navi um und diese verweigert die Streckenführung „ohne unbefestigte Straßen“, so fahren wir auf einem Schotterweg übers Sommethörl nach St.Oswald. In Trieben gönnen wir uns Kaffee und Kuchen, nachdem es von Gaal bis kurz vor Trieben leicht geregnet hat. Die Fahrt übers Sommertörl hat jeder gut überstanden und GS-Fahrer konnten endlich ihr Fahrwerk austesten. Über die Kaiserau geht es ins Ennstal und ab Ternberg weiter Richtung Heimat. In Waldneukirchen kurze Verabschiedung und nach Bad Hall trennen sich die ersten von der Gruppe.

Ankunft in Thalheim um ca. 17:00.
Danke an alle Teilnehmer für 686 km gemeinsame Ausfahrt. Prima Motorradwetter am Samstag und am Sonntag nur kurzen Regen von Gaal bis Trieben.
Danke auch an die zahlreichen Spender für Sturm, Kastanien, Uhudler usw.
Eure Fahrtleiter

Joachim

